



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ****Р І Ш Е Н Н Я**

(сьома сесія восьмого скликання)

\_\_\_\_\_ 2021 року

м. Чернігів

Про виконання програми фінансової підтримки  
комунального некомерційного підприємства  
«Чернігівська центральна районна лікарня»  
Чернігівської районної ради  
Чернігівської області на 2020 рік

Заслухавши звіт комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області про виконання у 2020 році програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради, відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вирішила:

звіт комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області про виконання програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради на 2020 рік взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради

М. Ф. Силенко

Додаток до рішення Чернігівської районної ради \_\_\_\_\_ 2021 р.  
«Про виконання Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2020 рік»

**Про виконання Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2020 рік**

У 2020 році завдяки прийнятій програмі фінансової підтримки закладу (з урахуванням своєчасної її корекції та внесення змін) вдалося досягти принципово важливих результатів діяльності, спрямованих на підвищення рівня та якості надання медичної допомоги жителям району. Для більш чіткого та коректного аналізу виконання програми, слід згрупувати її положення в найбільш значущі напрямки діяльності.

Найбільш вагомим розділом цієї роботи була підтримка закладу в організації протидії пандемії захворювань на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2. Це було тим важливішим, що наш заклад до серпня 2020 року фактично працював як заклад першої хвилі надання медичної допомоги при COVID-19, але не отримував від Національної служби здоров'я України відповідний оплачуваний пакет за цей розділ роботи.

До надання закладу цього пакету, завдяки програмі фінансової підтримки в сумі 777,0 тис. грн. в стислі строки заклад зміг повністю підготувати існуюче інфекційне боксоване відділення з дорослими та дитячими ліжками до стаціонарного лікування перших хворих на COVID-19 та здійснити належне забезпечення персоналу одноразовими захисними костюмами, респіраторами, масками, рукавичками тощо), лікарськими засобами, витратними матеріалами медичного призначення, дезінфікуючими засобами, антисептичними препаратами, дороговартісною медичною апаратурою (апарати ШВЛ, пульсоксиметри, кисневі концентратори). Була здійснена і передбачена законом виплата підвищеної заробітної плати для працівників, які безпосередньо надавали медичну допомогу хворим в сумі 510,9 тис. грн., а також забезпечене їх страхування в сумі 51,0 тис. грн. на випадок інфікування гострою респіраторною хворобою COVID -19 працівників відділень, визначених для госпіталізації хворих на COVID -19, які безпосередньо задіяні у наданні допомоги госпіталізованим хворим на

COVID -19, відповідно до розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Чернігівської обласної державної адміністрації «Про страхування медичних працівників» від 17 листопада 2020 року № 42.

Завдяки фінансуванню в сумі 54,0 тис. грн. своєчасно був придбаний комплект обладнання та витратні матеріали для проведення тестів імуноферментного аналізу на антитіла до коронавірусу (COVID -19), відповідно до вимог наказу МОЗ України №1411 від 16.06.2020 р. «Про внесення змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID -19)» щодо обов'язкового обстеження пацієнтів при проведенні планової госпіталізації. Щоденно в клініко – діагностичній лабораторії проводиться від 20 до 50 таких тестів, що дає можливість безпечно проводити планову госпіталізацію пацієнтів.

За кошти бюджетів різних рівнів заклад зміг улаштувати безперебійне забезпечення киснем важких стаціонарних пацієнтів хворих на COVID -19 в усіх стаціонарних відділеннях, які працюють в якості інфекційних: інфекційне боксоване, неврологічне та педіатричне відділення: побудовані 2 централізовані мережі постачання кисню, закуплені та встановлені на спеціальних майданчиках спеціальні ємності (кріоциліндри) для рідкого кисню, та кисневі балони, придбані додатково кисневі концентратори. Загальні витрати на ці роботи склали 3541,1 тис. грн.

Крім того, в рамках програми, за рахунок всіх надходжень, не заборонених чинним законодавством, придбані різні медикаменти для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID -19, спричиненою коронавірусом SARS – CoV-2 на загальну суму 250,0 тис. грн.

Слід наголосити, що по всіх видатках, пов'язаних з проведенням заходів по протидії COVID-19, в закладі проведена фінансова перевірка, яку проводили працівники Державної Північної аудиторської служби. Порушень фінансової діяльності закладу не виявлено.

Другим надзвичайно важливим напрямком, де фінансова підтримка була критично важлива – була робота по поліпшенню матеріальної бази закладу. Без виконання будівельних робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт зовнішніх сходів з влаштуванням пандусу та благоустрій території біля додаткового входу до будівлі поліклінічного відділення КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» на суму 1254,8 тис. грн. заклад взагалі не зміг би проводити медичну діяльність, оскільки доступність маломобільних груп населення до медичних закладів – це вирішальна вимога функціонування закладу. Для забезпечення належного рівня надання медичної допомоги при важкому перебігу захворювань, ми гостро потребували реорганізації відділення анестезіології та інтенсивної терапії. Зараз це відділення відповідає всім чинним вимогам, і в цьому є доля програми на суму 100,0 тис. грн., яка використана на проведення ремонтних робіт, як і відремонтованого хірургічного відділення, на ремонт якого було використано 381,9 тис. грн. за рахунок коштів програми фінансової підтримки.

Функціонування будь – якого медичного закладу у 2020 році за програмою медичних гарантій не передбачало, що держава надасть кошти на утримання самого закладу та його працівників. Кошти надавались головним чином на надання медичних послуг. Тож без оплачених видатків на енергоносії в сумі 3638,6 тис. грн., придбання комп'ютерної та оргтехніки в сумі 190,0 тис. грн., оплачених видатків на утримання рентгенологічного відділення в сумі 108,2 тис. грн. сумнівно, чи зміг би заклад забезпечити свою ефективну роботу впродовж бюджетного року.

Важливим соціальним моментом прийнятої програми було рішення щодо оплати видатків на проведення безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції в сумі 20,0 тис. грн. На ці кошти медичне обслуговування отримали 5 ветеранів антитерористичної операції.

Таким чином, передбачені програмою фінансової підтримки на 2020 рік кошти в сумі 10 877,5 тис. грн. використані повністю, суворо за призначенням і з єдиною метою: забезпечувати населення якісною, своєчасною та високоефективною медичною допомогою.

Генеральний директор  
КНП «Чернігівська ЦРЛ»



Д.М.Руденко



Пояснювальна записка  
до рішення Чернігівської районної ради \_\_\_\_\_ 2021 року  
«Про виконання програми фінансової підтримки комунального  
некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня»  
Чернігівської районної ради на 2020 рік»

Проект рішення вноситься на розгляд з метою доведення до громадськості інформації «Про виконання програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради на 2020 рік»

Генеральний директор  
КНП «Чернігівська ЦРЛ»



Д.М.Руденко